



发挥示范引领带动作用 书写高质量发展“高新方案”

G02

发出中国珠宝产业创新发展最强音 第二届中国珠宝创新大会在郑州高新区举办



国内首个珠宝产教联盟成立

融合共生,面向未来。8月25日,由郑州高新区管委会、中原珠宝研究院联袂举办的2023第二届中国珠宝创新大会在郑州高新区皇冠假日酒店启幕。

精英荟萃,谋篇布局。本次大会聚焦“培育钻石产业高质量协同发展”,以“共生·未来”

为主题。大会现场,10余位全国各省珠宝协会会长、50余位珠宝品牌领军人物相聚郑州,管清友、陶浩明、潘维成、薛保山等知名专家学者“巅峰论道”,500多位为珠宝产业创新而来的业界精英及各界人士汇聚一堂。

大会签署了世界培育钻石推广交易中心

项目引进战略合作协议、检测项目引进战略合作协议、切磨加工企业引进战略合作协议,进一步完善了培育钻石产业链条。同时,大会成立了国内首个珠宝产教联盟,为中国珠宝行业高质量发展提供核心竞争力。

记者 孙庆辉 通讯员 方宝岭 王玉丰 文/图

G03

河南第一家通用大模型
天燕 AiLMe 落地郑州

G04

高新区借助产城更新
为企业发展注入“新活力”

G05

50家企业“巅峰对决”
34个项目鹰城“折桂”

G06